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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

هناخوراد و ینامرد یاهدحاو و ناکشزپ حیحص دمآرد صیخشت*

25678/5112/4/30 :هرامش
27/07/1373 :خیرات
:تسویپ

، هدمآ لمعب اه هناخوراد و ینامرد یاهدحاو ناکشزپ یتایلام یاه هدنورپ صوصخ رد هک ییاهیسررب و تاعلاطم هبانب
یمن تیاعر "لاماک ار رما بناوج سارلا یلع قیرطب صیخشت عقاوم رد تایلام صیخشت نارومام زا یدایز دادعت هنافساتم
عفن هب تلود قوقح ع�ضت سکعرب و دمآرد مک صاخشا هب تبسن فاحجا و یتلادع یب و ضیعبت نآ هجیتن هک دنیامن
نامزاس ملاعا قبطرگا هکدوشیم هدهاشم لاثم ناونعب .دنشابیم اراد ار یرتشیب تایلام تخادرپ یئاناوت هک تسا یناسک
، تسا هدومن تیزیو ار هدش همیب رامیب رفن تفه هنازور طسوتم روطب یکشزپ، یعامتجا نیمات نامزاس ای ینامرد تامدخ
یهاگشیامزآ رگا ای دیامنیم روظنم یو یارب زور خرن هب تیزیو قح اب یصوصخ رامیب مه دادعت نامه لداعم یتایلام زیمم
همیبریغ هدننک هعجارم دادعت نامهب لقادح هک تسنآ هب موکحم طبریذ صیخشت رومام معزب هتفریذپ ار دادرارق فرط نارامیب
و داوم و وراد و فلتخم یاهیرامیب نامرد و صیخشتو هنیاعم یارب مزلا نامز تدم و اهصصخت عون هب نینچمه. تسا هتشاد
یرتشیب نامز لافطا صصختم کشزپ هلیسو لافطا هنیاعم لثملا یف هک دومن تقد دیاب .دوشیمن هجوت یفرصم لیاسو
یس زا شیب یتح یدراوم رد تسا نکمم یناور رامیب کی هنیاعم دراد زاین یمومع کشزپ طسوت نلااسگرزب هنیاعم هب تبسن
یکشزپ تانیاعمزا یخرب ، تسا تقو فرص مزلتسم "املسم کشزپ مشچ هلیسو بسانم کنیع ن�عت ،دماجنا لوطب هقیقد
:درادیم ررقم هتفگ شیپ بتارم هبانب خلا ...و تسا داوم و لئاسو یا هراپ فرصم دنمزاینرما نیا هک تسا یرادرب هنومن اب ماوت
و ینامرد یاهدحاو و ناکشزپ زا کیره دمآرد هب عجار لاس فلتخم لوصف و مایارد یعماج تاقیقحت یتایلام یاه هزوح - 1
یحارج لمع تباب یکشزپ اسب هچ دنیامنن افتکا هیعلاطا هرقف دنچ ای کی هب اهنت کرادم هب دانتسا ثیحزا و دنیامنب یئوراد
بطم هب ددعتم تاعجارم راک همزلا،دروآ تسدب یا هیعلاطاوا هرابرد ناوتب هکنآ یب دشاب هتشاد یا هظحلام لباق یتفایرد
دحاو و کشزپرهراک لاور - 2 تسا نانآزا مزلا تاعلاطا تفایرد و نارامیب یئاسانش ناکملاا یتح و راک لحم ناتسرامیبو
و صیخشت هنیزه زین و نامرد و تیزیو قح هبلاطم و تقو فرص رد کشزپ یاهیگژیو ناکملاا یتح و صصخت عون و ینامرد
مدع ای و ینامرد همیب تاسسوم اب هدقعنم یاهدادرارق وغل ای دادرارق دقع مدع لیلاد زا یکی - 3 .دریگ رارق رظن دم دیاب نامرد
تابلاطم لوصو هب طوبرم دئاز تافیرشت و نارامیب هنوگنیا نامرد زا یشان دمآرد ندوب لزان "اتدمع هدش همیب نارامیب شریذپ
و صخشم دادرارق فرط ناکشزپزا کیره یعقاو دمآرد رتقیقد و رتشیب قیقحت اب دیاب نیاربانب تسا هدش دای تاسسوم زا
تبسن اهنت هن همیب تاسسوم اب دادرارق فرط ناکشزپ، هقح تایلام هبلاطم و تایعقاو زارحا اب هک ددرگ ذاختا یبیترت یلکروطب
هب - 4 . تسا هدوب نانآ لاح تیاعررب ینتبم "لاماک فده هک دنبای ناینمطا هکلب دنیامنن ضیعبت ساسحا نارگید هب
هک دوشیم دیکات میقتسم یاهتایلام نوناق 153 هدام عوضوم بیارض ن�عت یاهنویسیمک وضع عوبتم ترازو ناگدنیامن
و یژولویدار تاسسوم و اههاگشیامزآ و یکشزپاریپ و یکشزپ فلتخم یاه هتشر هب طوبرم یتایلام بیارض ن�عترد
فلتخم عاونا کیکفت هب ناکملاا یتح بسانتم بیارض ات دندنب راکب ار مزلا یعاسم هتسباو یاهتیلاعف ریاس و یپارتویزیف
ندادرارق رظن ظوحلم اب فلتخم یاهصصختو ) هریغو بلقراون هیهت، یحارج لمع همحزلا قح , تیزیو قح ( ناکشزپدمآرد
نیا زا ینامرد همیب تاسسوم اب دادرارق فرط ینامرد یاهدحاو و ناکشزپ تابلاطم لوصو نوچو ددرگ ن�عت بناوج هیلک
یتفایرد هب تبسن بیرض ن�عترد تسا مزلا زین عوضوم نیا ، تسا یرتشیب جراخم و تقو فرص مزلتسم تاسسوم
ناریدم دروم بسحو یتایلام لک ناریدم هدهعب همانشخب نیا یارجا نسح تیلوئسم .دریگ رارق رظن دم روکذم تاسسومزا
.دوب دهاوخ ینوناق دریگیپ بجوم نآ یارجارد فعض هنوگره هدهاشم و تسا یئارادو یداصتقا روما لک

ینیسح دمحا 
یتایلام یاهدمآرد نواعم

هتسباو ینوناق داوم

)1( .دش فذح - 153 هدام

.../31/4 بوصم ،میقتسم یاهتایلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام22 دنب بجوم هب . 1

1373/07/27 :دنس خیرات
30/4/5112/25678 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
دمحا( یتایلام یاهدمآرد نواعم :هدننک اضما
)ینیسح

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

کلاهتسا لباق یاه�اراد شورف*
لومشم دمآ رد صیخشت هوحن*
سارلا یلع تایلام
ناکشزپ حیحص دمآرد صیخشت*
هناخوراد و ینامرد یاهدحاو و
صیخشت کلام دیابن هقباس*
دوش تایلام
یلع نامز رد %50 تیفاعم*
یتسیاب یتارداص یاهلااک سارلا
و همان زیراو شورف هب تبسن
ددرگ لامعا زین زیاوج
رودصو تایلام لوصو یارب
لودج نیرخآ زا 187 یهاوگ
دوش هدافتسا بیارض
20/3/1392 خروم هسلجتروص
صوصخ رد یتایلام یلاع یاروش
و اهنامزاس هب اه یرادرهش کمک
اه یرادرهش هب هتسباو تاسسوم

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/5112/25678 :همانشخب

30/4/5112/25678 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/3/153/567 :همانشخب
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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